
Kdor želi v vradnim ali pa 
v osnanilnim listu karkoli si 
kode naznaniti, plača za vsako 
verstico r. navadnimi čerkami za 
enkrat 3 kr., za dvakrat i kr. 
in za trikrat 5 kr. in kdor sam Vradni list si. 27. 

ne utegne v slovenskim jeziku 
sostaviti, zna nam tudi sosta-
vek v nemškim jeziku poslati, 
proti tem, de od vsakih treh 
tiskanih verst en krajcar zapre-
stavljenje odrajta. 

k ti i . listu Ljuliljaiiikiga časnika , vtorfk « 9 . Kozoperika I N . » O . 

Št. 14010. Razglas. C184.) 1 
Nanašaje se na v deželnim zakoniku in vlad-

nim listu. XVII. delu, št. 330 zapopaden 
razglas od 27. Rožnika 1850 se da sploh na 
znanje, de bo deželna šolska oblastnija na 
Krajnskim s i . dnem Listopada 1850 v moč 

Od te dobe se imajo tadaj vsi dopisi, prošnje 
in druge vloge, ktere od gimnazij, ljudskih 
in srednjih šol na Krajnskim, ali od oblastnij, 
oseb in družtev v zadevah teh učilnic izha-
jajo, tej deželni šolski priobčevati. 

Protokol za oddajanje vlog te oblastnije 
je v vradnim poslopju enaciga protokola de-
želniga poglavarstva. 

V Ljubljani 22. Kozoperska 1850. 
št. 2860. Razglas (132.) i 

poobl. avstrijanske narodske banke zastran 
zdaljšanja obroka za zameno starih bankovcov 

po 1 in 2 gold. 
Vodstvo avstrianske narodske banke je 

sklenilo, po njegovim naznanilu od 18. mal. 
Travna 1850 postavljene obroke za zameno 
starejih bankovcov po 1 in 2 gold., še za 
dva mesca tako podaljšati, de se bodo ti stari 
bankovci po 1 in 2 'gold. pri vsili banknih 

P O 
vezanih šolskih bukev, ki so naprodaj pri ces. 

podružnih denarnicah v kronovinah še do konca 
Grudna t. 1., in pri banknih kasah na Dunaju 
še do konca Sušca 1851 zamenjevali in za 
plačilo jemali. 

Ko ta obroka pretečeta, se bo zavoljo 
zamene starih bankovcov po 1 in 2 gld. ne-
posredno na bankno vodstvo na Dunaju oberniti. 

C. k. davkno vodstvo v Ljubljani 
18. Kozoperska 1850. 

St. 13333. Razglas, ( 1 3 1 . ) i 

Po prodajstvu šolskih bukev v Terstu se 
morejo pri ondašnjim mestnim magistratu v 
pridjanim popisu imenovane šolske bukve za 
slovenske šole za gotove denarje po pristav-
Ijeni ceni na drobno kakor na debelo dobiti. 
To se da po dopisu c. k. teržaškiga dgzel-
niga poglavarstva od 13. p. m. št. 5oo3 s 
tem pristavkam sploh na znanje, de nej se 
tisti šolski ogledi ali učeniki, kteri se ne mo-
rejo neposredno v Terst oglasiti, pri tem 
c. k. deželnim poglavarstvu ali pa pri tu-
kajšni c. k. vodiji normalne šole oglasijo, ko-
liko tacih bukev potrebujejo, potem se jim 
bodo proti odrajtanju cene željene slovenske 
bukve poslale. 

Od c. k. poglavarstva v Ljubljani 
14. Kozoperska 1850. 

p i s 
kr. Magistratu mesta Tersta v slovenskim jeziku 

Heg. 
St. I M E 

i 
2 
3 

4 
5 
6 
7 

8 
9 

10 
11 
12 
13 
14 

15 
16 

17 

Mali katekizem v prašanjrh in odgovorih 
Keršanski katolški nauk za drugo pervinskih šol . . . 
Berila ali Listi in Evangelji za nedelje in praznike ce-
liga leta, in vse dni svetiga posta .' 
Abecedna tabla 
Tablica slogovanja s tisenskimi čerkami 
Tablica slogovanja s pisemskimi čerkami 
Abecednik za šole na kmetih 
Abecednik za šole po mestih 
Povestlce za pervo začetno šolo 
Berilo za drugi klas malih šol na kmetih 
Vodnikova krajnska pismenost okrajšana za male šole . 
Poštevanka . . . 
Šolske postave za ljudske šole po ces. kralj. Estrajsk. 

deržavah 
Napeljevanje iz glave poštevati za pervi klas ljudskih šol 
Napeljevanje v Bačunstvo za drugi in tretji klas farnih 

in glavnih šol • .' 
Berilo o svetkih in nedeljah za dorašeno mladost . . . 
Zgodbe pisma s. stariga in noviga zakona 

Število 
listov 

Velja 
kr. 

Leto 
tiskanja 

2 
5 

2 
6 

t 184 6 
1816 

19 16 
1 

1846 

2 
3 
5 

12 
4 

6 
6 
2 
5 
6 

12 
5 
1 

1850 
1816 
1846 
1816 
1847 

5 
2 
6' 1846 

10 
29 
28 

10 
30 

v tisku 

1848 
1S50 
18 50 

Št.13451. Razglas c*«.) 2 
Nazoče se da ukaz visociga ministerstva za 
obdelovanje dežele in rudarstvo zastran der-
žavnih izpraševanj za gojzdinarje na znanje: 

Nanasaje se na predpis od '16. Prosenca 
1851, ki je bil po deržavnim zakoniku raz-
glašen, se po visokim ministerskim ukazu še to 
le pristavi: 

Deželnim poglavarstvam je naročeno, raz-
sodeti,ali se more kandidat, ki se za to oglasi, 
k deržavni preskušnji pripustiti ali ne. Kan-
didatje bodo tadaj svoje prošnje za pripušenje 
k preskušnji pri poglavarstvu tiste kronovine 
oddajati in odpise na nje prejemati imeli, v 
kteri je preskušnja in v kteri prosivci presku-
šeni biti žele. 

Za to leto in tako dolgo sploh, dokler 
drug ukaz ne pride, se zamorejo, ako ozera 
vredni uzroki za to govore, od terjenja pred-
ukov, ki so v A 4, C/?, v začasnim ukazu 
zastran deržavnih preskušinj i. t. d. imeno-
vani, in kterih bo zdaj za vstop v gojzdinsko 
šolo treba, odstopiti. 

Mogli se bodo tadaj tudi kanditatje? kteri 
so štiri nemške šole, gimnazium ali realn šolo, 
izdelali, če se z ostalimi skazali skažejo, ki so 
v A 4, a, b, c, « in (S imenovaniga začasniga 
ukaza pogojene, k preskušnji pripustiti. 

Ker ima vsaki kandidat za pripušenje k 
deržavni preskušnji 10 gold. taks naprej pla-
čati, se bo vsakimu, kterimu se bo preskušnja 
dovolila, v odpisu, ki ga bo v tem ozeru do-
bil, ukazalo, kadar v kraj preskušnje pride, 
se pri c. k. deželnim poglavarstvu oglasiti, de 
je on ravno tisti, in po 8 poduka za pre-
skušinske komisarje takso odrajtati. 

Za odrajtanje tacih prošinj pri tem dežel. 

poglavarstvu se postavi obrok do 25. tega 
mesca Kozoperska. 

V Ljubljani 7. Kozoperska 1850. 
Choriilskjf I. r. 

poglavar. 
Ukaz 

c. k. ministerstva za obdelovanje dežele in 
rudarije zastran bolj natanjčnih določb o der 

žavnih preskušnjah za gojzdinarje. 
Po začasnim ukazu zastran vpeljanja der-

žavnih preskušinj za gojzdinarje, kteri se imajo 
za samostojno gospodarstvo prikladni spoznati, 
kteri ukaz je po n. v. sklepu od 5. Prosenca 
1850 dan, se to le bolj natanjko določi. 

Te preskušnje bodo prihodnjič vsako leto 
v Lvovu, Pragi, Budi ali Peštu in Herman-
stadtu. 

Vsako leto drugje: v enim glavnim mestu 
treh ostalih v red djanih kronovin, in sicer: 
A. V Černovicah, Krakovim, Tropavu, 
B. v Bernu, na Dunaju, v Lincu, 
C. v Solnogradu, Inspruku, Celovcu, 
D. v Gradcu, Ljubljani, Terstu, 
E. v Zagrebu, Oseku, Zadru in 
F. v Veroni, Benedkah, Milanu. 

Po takim bo v vsakim teh mest vsako tretje 
leto taka preskušnja. De se pa silni potrebi 
zadosti, je bila potrebna naprava storjena, de 
bodo že letaš, in sicer 20. Listopada v Lvovu, 
Pragi, Bernu, Inspruku in Ljubljani take pre-
skušnje. 

Na Dunaju 26. Kimovca 1850. 

št. 13455. Razglas C125.) s 
zaslran priskerbljenja podolgnih pragov za 

deržavno" železnico čez Semerinški hrib. 
Za nadstavbje imevovane deržavne želez-

nice je 10193 ravnovoglatih podolgnih pra-
gov treba. 

Deržavna oskerbnija ima namen, si ta les 
po javni konkurencii po pisanih ofertih prisker-
beti, in zavoljo tega se te le pogodbe raz-
glasijo : 

§. 1. Podolgni pragovi znajo mecesnovi 
ali pa iz mehkiga lesa biti. 

2. Pragovi morajo iz zdraviga, zvu-
naj časa muženjaposekaniga lesa tesani, brez 
skorje in beliga ličja biti. Kteri so iz nezdra-
viga lesa, preležani, gerčevi, neravni, iz vej 
stesani, s gnilimi ali černimi gerčami ali raz-
pokami in celo zerno imajo, se ne bodo jemali. 

Kar njih obliko utiče, morajo natanjko po 
predpisu otesani biti, tako sicer, de mora njih 
lierbet 12" širok biti, na to širokost morajo 
pragovi na 3" visokosti peljani biti in se po-
tem na zdoljno širokost od 6" zmanjšati in 
širji ne smejo biti kot 8" in ne dalji kot 27lL' 
ali 28'. 

3. Vsi pragovi morajo ne samo na 
obeh konceh temuč tudi kar njih dolgost utiče, 
predpisano mero popolnama imeti. 

4. Priskerbijevanje se ima koj, ko bo 
ofert poterjen, začeti, in vsi pragovi, kolikor 
jih je treba, morajo, in sicer ali v Glognicaii 
pa na kak drug kolodvor južne deržavne že-
leznice do konca Rožnika 1851 oddani biti. 

5. Tistimu, kteri jih hoče priskerbeti, 
je na voljo dano, jih tudi popred odrajtovati 
začeti. Ako pa postavljeniga obroka ne derži, 
si deržavna oskerbnija pravico priderži, koj 
po g. 15 pravil ravnati. 

6. Pragove prejemlje od c. k. občje 
stavbne vodije postavljena komisija, ktera bo 
pragove pregledala, in vse, kteri ne zadostijo 
pogodbam, zavergla, brez de bi bila prisker-
bljevavcu zoper to pritožba pripušena. 

Zaveržene pragove mora priskerbljevavec 
po ukazu komisije iz cesarskih ležiš spraviti. 
Vgodni pragovi bodo z urednim znaminjem 
zaznamovani in prevzeti. O tem se bo pro-
tokol napravil, v kterim se bodo komiserji, 
priskerbljevavec in dve priči podpisali. Iz-
virni protokol ostane v rokah komiserjev, pri-
skerbljevavcu se bo pa prejemen list, kakor 
tudi če bo želel, prepis protokola izročil. 

Še le, ko bo občja stavbna vodija to pre-
jetvo poterdila, bodo pragovi cesarska vlast 
postali. Do tistihmal ostanejo vlast priskcrblje-
vavca, in on ima tadaj vsako nevarnost in vsako 
škodo terpeti, ki do tistihmal blago zadene. 

De se bodo pragovi lože oddajali in oze-
rama prejemali, ima priskerbljevavec dolžnost, 
pragove na cesarskih ležižih v pravnih kupih? 
5' visocih, vsak kup 3' od druziga zložiti, te 
kupe, če komiserji žele, zavoljo pregledovanja 
razložiti in po pregledu zopet tako zložiti, 
kakor so bili pred zloženi. Vse to se ima na 
njegove stroške zgoditi. 

7. Prevzeti pragovi se bodo po od 
občje stavbne vodije poterjenim prejetnim pro-
tokolu plačevali, in plačilo se bode zgodilo 
proti pravno štempljanim pobotnim in prineše-
nim prejemnim listu, ki ga bo prejemna komi-
sija spisala, ali pri glavni denarnici deržavnih 
železnic na Dunaju ali pa pri podružnih de-
narnicah derž. železnic v kronovinah, kakor 
bo priskerbljevavec hotel, ki ima pa svojo 
voljo 14 dni po storjenim pogoju občji stavbni 
vodiji naznaniti. 

8. Oferti za priskerbijevanje podolgnih 
pragov se imajo na štempeljnu za 15 kr. pri 
obč. stavbni vodiji najpozneje do 24. Kozo-
perska 1850 o poldne 12. ure zapečateni in 
z napisam: „Anbot/i %ur Oberbau-Holzliefe-
rung fur die Staatseisenbahn" oddati. 

9. Vvsakim ofertu mora povedano biti: 
a) Koliko pragov, potem na ktero ležiše jih 

oddajati se hoče priskerbljevavec lotiti, 
A) iz kakošniga lesa in v kterim kraju so 

pragovi tesani, 
c) cena vsaciga praga, 
d) mora biti v njem povedano staniše, in z 

lastno roko pisano ime in primek oferenta, 
e) cena mora biti vselej s številkami in čer-

kami pisana, 
S. 10. Oferti znajo ali za vse pragove^ 

kolikor jih je treba, ali pa za manji število, 
tode ne pod 1200 storjeni biti. Kot ležiša 
more oferent samo take kraje nasvetovati, kteri 
na c. k. južni železnici leže. 



GO 
§. 11. Oferti, v kterili kup za pragove 

ni natanjko postavljen, kteri so v druzih oze 
rih nedostojni, ali kteri drugačne, kot so na-
zoče, pogodbe zapopadejo, no bodo nič veljali. 

§. 12. Razsodbo zastran poslanih ofer-
tov bo c. k. ministerstvo kupčijstva obertnij-
stva in javnih stavb storiio. 

§. 13. Do tisitihmal ostane oferent od dne 
oddaniga oferta za njegov zapopadek pravno 
zavezan in ima, ako bo njegov ofert poterjen, 
storjeno ponudbo v vsih rečeh spolniti dolž-
nost in doveršin pogoj o tem spisati. 

§. 14. Najpozneje 14 dni po tem, ko 
se mu storjena razsodba naznani, ima oferent 
kteriga ofert bo poterjen, 5 gold. odstotka 
vsiga zneska njemu prepušeniga priskerbljenja 
založiti, in sicer ali v gotovim, ali v za to 
vgodnih avstrianskih deržavnih upnih listih, 
kteri se, razun upnih listov posojil let 1834 
in 1849, ki samo po zapisani ceni veljavo 
imajo, po kurzu dne, preden se založe, pre-
rajtajo. 

Vzamejo se pa tudi hipotekami zapisi, ki 
so po 1374 obč. derž. postav pravno za-
varovani. Tode treba je, de jih, kar njih 
prejemljivost utiče, pravoznanec občje stavbne 
vodije ali deželne kamerne prokurature pre 
gleda, in za veljavne spozna. Založeni de-
narji se v razmeri, ko se dolžnost založenja 
po pogojenim odrajtovanju pragov pomanjšuje, 
če pogodnik želi, nazaj plačujejo. 

15. Ako bi se, kteri se priskerbljenja 
loti, branil pogoj podpisati, ali predpisani de 
nar založiti, ali če bi sploh prevzetih dolžnost 
glede množe in kakosti lesa ali glede obroka 
odrajtovanja ne spolniI,ima deržavna oskerb-
nija pravico, ga njegovih dolžnost odvezali, 
in ozerama sklenjeni pogoj za ves še ostali 
čas kot ovreči, ali pa se obljube deržati, 
na priskerbljavcove stroške in nevarnost in na 
izrazno njegovo odpoved se pritožiti, de je 
pogoj čez polovico prelomljen, zastran od 
ujega prevzetiga priskerbljevanja nov pogoj s 
komur koli, kjer koli, na vsako od nje za 
dobro spoznano vižo in po kupu storiti, po 
kterim je mogoče potrebnih pragov dobiti in si 
škodo iz premoženja in ozerama iz zaloge 
prevzetnika izplačati, pri kterim prevzetni k 
izreče od računskiga oddelka občje stavbne 
vodije spisano rajtingo povernila kot popolno 
pričbo, tode s prideržanjem nasprotnih priče-
vil, če bi jih treba bilo, spoznati. 

Od c. k. obč. stavbne vodije. 
Na Dunaju 30. Kimovca 1850. 

Ghei/a 1. r. 

št. 4435. Oznanilo. (126.) i 

Glede prejenibe zapečatenih, z denarji ali 
drugimi vrednosti obteženih poštnih poslatev 
je ministerstvo kupčije, obertnije in javnih stavb 
z visokim razpisani od 27. julija 1850 štev 
3517/C. sledeče naredbe storilo. 

1) S premembo §§. 10, 11, 12, 28,29 
416 reda vožnje poštne od 6. julija 1838 se 
dovoli, denarne poselitve vsake sorte zapeča 
tene na pošto prinesti. 

Na tako vižo na pošto prinešene poslatve 
morajo: 
a) po predpisu zavarovane, in 

papirne dnarne poslatve v pismih znotraj 
in zvunaj naj manj z dvema pečatama za-
perti biti, križni zavitki morajo štir pečate 
imeti, in osti, ki skupej pridejo za poštn 
pečat prosti ostati. 
Kar zadene sorto dnarja in skupštetvo 
raznih zneskov na napisu se mora še za 
naprej po predpisanih odločbah goditi. 
2) Kdor zapečateno dnarno poslatev na 

pošto da, dobi nadavni recepis, v kterem je 
naznanjena vrednost z zaznamkam „po s p o-

i] 
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Št. 2326. Razglas. (122.) 3 

Z ozeram na razglas od 24. Rožnika t. 1. 
št. 297 se po razpisu v. c. k. denarstviniga 
ministerstva od 22. t. m. št. 13403 sploh ve-
diti da, de je ono zdaj tudi zaukazalo, de se 
imajo tudi 3°/o nakazi centralne denarnice po 
100, 500 in 1000 gold. s podpisani od 1. 
Prosenca 1849 in od 1. mal. Serpana 1849, 
kakor tudi uni po imenovanih zneskih od 1. 
Prosenca 1850, ki so še med občinstvam, za 
liste deržavniga zaklada zamenjati. 

Ti nakazi se zamejavajo v zdoljni Avstrii 
pri c. k. deržavni centralni denarnici na Du-
naju, v ostalih kronovinah pak, razun loni-
bardo-beneškiga kraljestva pri deželnih glavnih 
denarnicah in kameralnih plačivnicah. 

Nakazi z podpisani od 1. Prosenca in 1. 
mal. Serpana 1849 se imajo samo do konca 
Grudna 1850, uni s podpisani od 1. Prosenca 
1850 pa samo do konca Sušca 1851 zamen-
jevati. 

Ko ti obroki pretečejo, ni nihče zavezan, 
imenovane 3% nakaze centralne denarnice po 
100, 500 in 1000 gold. namesto plačila je-
mati, tudi jih smejo po teh obrokih samo der-
žavna centralna denarnica in deželne glavne 
denarnice do konca Rožnika 1851 kot plačilo 
prejemati. 

C. k. davkno vodstvo v Ljubljani 
27. Kimovca 1850. ' 

Št. 8547. Razglas. (12 8.) 1 

Jera Maček, 24 let stara, delavka 
na železnici, je po mertvaškim listu od 30. 
vel. Serpana 1849 v Zagorici v bivšim Loš-
kim kantonu na Štajerskim za kolero umerla. 
Ker gre za preskerbljenje nedostarnige, od nje 
zapušeniga otroka, pa se ne ve, od kod je 
bila, ktero žlahto in kakošno premoženje je 
imela, se pozove vsaki, kteri o tem kaj na-
znaniti ve, to ali tu sini ali pa svoji gosposki 
vediti dati. 

V Celji 10 Kozaperska 1850. 
C. k. okrajni glavar 

Scfmelzer, I. r. 

ročilu". Ravno 
3 ) Pošta 

samo zato, de jih bo napravo mesto v 

to se tudi na napis pristavi, 
se zaveže pri takih poslatvih 

nepo-
škodvani zunajni obliki oddala, z nekokvarje-
nimi pečati in v polni teži, brez de bi dobra 
stala za napovedano vrednost. Ako prejemnik 
najde, ko pismo prejme, de je kak pečat 
poškodvan, zamore tirjati, de posta, od ktere 
j e pismo pre j e l , poslatvo zvaga, jo raz-
pečati in denarje prešteje. Ako se najde, de 
kaj manjka, je c. k. avstrijanska poštna naprava 
zavezana takrat škodo poverniti, če se je 
nje obkraju pripetila. Ako pa prejemnik po-
slatev brez zaderžka vzame, ni zavezana po-
štna naprava k nobeni povračbi. Ako se cela 
poslatev zgubi, se odškodovanje po občnih 
določbah zgodi namreč v tisti meri, kakor je 
bila vrednost naznanjena. 

4) Tisti, ki raji dajo denarje, ko jih na 
pošto dajo, pri njej prešteti, zamorejo (o tir-
jati in siem se zagotoviti, de bo poštna na-
prava po dozdanjih odločbah dobra stala za 
celi znesek. Tega so izjeti: poslatve javnih 
gospo s k in v radn i j , ki se morajo brez 
izjeme po predpisu zapečat i t i in na pošto 
prinesti. 

5 ) Pri listkih deržavniga zaklada in dru-
žili papirnih denarjih, ki obresti donašajo, se 
sme, ako se v odpertem pismu na pošto prine 
sejo, le njih znesek neglede na obresti, ktere 
donašajo, na napis naznanovati. 

6 ) Razne denarne poslatve (§. 12. reda 
vožnje pošte) potem poslatve vsake sorte dra 
gib papirjev, ki se ne rabijo javno za denarje, 
se morajo brez izjeme zapečatene na pošto 
dati. 

7 ) Na vsako poslatev, zapečateno na po-
što dano, v kteri so denarji ali druge vred-
nosti, se pritisne poštni pečat. 

8 ) Poštnim služabnikam ni treba zraven 
biti, ko prejemnik take poslatve odpre, na 
kterih je zapisano „po sporočenju", razun ako 
se najde, de je zunajna oblika ali kak pečat 
poškodovan. 

Kar se po ukazu visokiga generalniga 
vodstva za komunikacio od 2. t. m. št. 8087/p 
sploh naznani. 

C. k. poštno vodstvo v Ljubljani 
13. oktobra 1850. 

Vernouille 1. r. 

Št. 4438. Oznanilo. ( 1 2 9 . ) 1 

Pri tukajšnem c. k. poštnem gospodarstvu 
se bo okrog 40 stotov (centov) stariga železja, 
več starih pisemskih torb, potem okrog 15 li-
ber medenine 4. novembra v dražbi za koj go-
tovo plačilo prodalo. Kdor želi te reči kupiti, 
se k dražbi povabi. 

C. k. poštno vodstvo 
v Ljubljani 14. oktobra 1850. 

Vernouille, s. r. 

s t .4522. O z n a n i l o . J 

Do zdaj je pot iz Bleda v Rodolco vsak 
dan dvakrat šel, pozimi bo pa na dan le en-
<rat hodil, namreč vsakdan bo ob 9 zjutraj iz 
Rleda v Radolco pot nastopil, iz Radolce se 
pa koj spet vernil, ko bo poslatve izročil in 
prejel in opoldne spet v Bled prišel. Mesca 
aprila bo začel pot spet vsak dan dvakrat ho-
diti, kakor se je do zdaj godilo. 

Kar se s tem sploh na znanje da. 
C. k. poštno vodstvo v Ljubljani 

20. oktobra 1850. 
Vernoi/le. 

št. 4532. Naznanilo t135-) 1 

V zaznamku od tukajšne vradnije pod 
štv. 4267 30. septembra 1.1. razglašenem, ki 
naznani denarne navkaze in poštne denarnice, 
ki imajo oblast izplačevati, naj se namest 
Buda povsod Pest bere. 

To se s tem sploh naznani. 
C. k. poštno vodsto v Ljubljani 

12. oktobra 1850. 

St. 4229. O z n a n i l o . ( 1 2 4 . ) 2 

S 15. oktobram t. 1. bo na postoji želez-
nice v Zagorju nova poštna ekspedicia v živ-
ljenje stopila^ 

Pečala se bo z preskerbovanjem pisemskih 
in vožnopoštnih poslatev, in perve vsak dan 
dvakrat s poštnim vlakam in vlakani za osebe, 
druge pa na dan le enkrat z vlakam za osebe 
prejemala in razpošiljala. 

Oddajavni okrog te poštne ekspedicie za-
popadc kraj in bližno cehje v Zagorju potem 
Kodredič Toplice in Loke. 

Kar se s tem sploh na znanje da. 
C. k. poštno vodstvo 
v Ljubljani 4. oktobra 1850. 

Št. 2861. Naznanilo. (119. ) 3 

V šiški se je tudi pismonabiravnica na-
pravila, iz ktere se dvakrat na dan pisma vza-
mejo in v poštno ekspedicio na kolodvor pri-
nesejo. Razpostavljena je pri štacuni gospoda 
kupčevavea smida, kterimu se je tudi dovo-
lilo pisemske marke prodajali. 

To se s tem očitno na znanje da. 
C. k. poštno vodstvo v Ljubljani 

26. septembra 1850. 

Št. 2861. Oznanilo. ( 1 0 7 . ) 3 

Pisma loži oddajati in pisemske marke ku-
povati so razun višje poštne vradnije in ekspe-
dicie na kolodvoru tudi na več drugih krajih 
mesta in predmestij tružice za nabiro pisem 
razpostavljene, in dovolilo se je tudi na tih 
krajih pisemske marke prodajati. 

Take tružice za nabiro pisem so zdaj na 
sledečih krajih razpostavljene: 

1. V gosposkih ulicah v hiši deželnih stanov. 
2. Na šentjakopskem tergu pri gosp. R. E. 

Slamniku št. 144. 
3. Na velkim tergu pri gosp. Anton K r i -

s perju. 
4. V hranilci na somenskem tergu. 
5. V predmestju sv. Petra pri gospodu J o-

vanu Wol f l ingu. 

Na poslednjih štirih krajih, potem na-
sproti hiše deželnih stanov se tudi pisemske 
marke prodajajo, kjer je tudi zaznamik daljave 
z zadevajočimi naredbami za pregledati nabit. 

V tružico se zamorejo nerekomandirane in 
take pisma vreči, v kterih ni dnarjev ali kake 
druge vrednosti, in sicer za vse kraje av-
strijanske deržave, potem nemško - avstrijan-
ske poštne zveze in tistih deržav, za ktere 
ni treba pisem frankirati, potem v kraje iz-
rovčivniga okrožja c. k. poštne vradnije v 
Ljubljani, kakor tudi za mesto Ljubljano in 
ljubljanske predmestja neprenehaina po noči 
n po dnevi. 

V tružico veržene pisma se bodo voziru 
na odhod pošte večkrat na dan iz tružice vzele, 
kdaj de se bo to godilo, bo na tružicah na-
znanjeno. 

S to napravo bo tudi mestna poštna 
napravo v zvezo stopila, tako de se bodo 
listna za mesto in ljubljanske predmestja, ki 
se bodo v tružicah ob urah na tružicah na-
znanjenih nabrale, iz njih vzele ravno v tej 
dobi kakor iz drugih krajev prišle pisma, 
namreč ob 7 zjutraj, 10 dopoldne in 6 zve-
čer izročevale. 

Za poslednje pisma znese poštnina 2 
rajcarja. 

Kar se s tem očitno na znanje da. 
C. k. poštno vodstvo v Ljubljani 

21. augusta 1850. 

Hoffmann 1. r. 


